

Информационный пакет «Ответь на 10 вопросов»
Образец Пресс Релиза: Объявление конкурса на своевременное
заполнение анкеты переписи населения

Для опубликования после организации конкурса «Ответь на 10 вопросов».

«Вставьте имя» объявляет о проведении конкурса среди жителей «города/штата» на своевременное заполнение анкеты переписи населения 2010 года, и отправке ее по почте.

Сегодня «Вставьте имя» объявил(а) о начале проведения конкурса для жителей «вставьте название города/графства/штата» по заполнению и отправке анкеты переписи населения по почте, с целью увеличения показателя участия жителей в настоящей переписи по сравнению с 2000 годом. **«Вставьте информацию о специфике проводимого конкурса и о призах» .**

«Полный и точный подсчет жителей, проживающих в нашем районе поможет нам заручиться гарантией того, что мы получим адекватную сумму из федерального бюджета на финансирование наших нужд, а также пропорциональное представительство наших интересов в правительстве.» - сообщил(а) **«вставьте имя и должность официального лица»**. «Пожалуйста, давайте уделим всего лишь 10 минут на 10 вопросов, которые крайне важны для будущего развития нашего района!»

Анкета 2010 года является одной из самых коротких анкет, существовавших на протяжении всей истории проведения переписи населения США. В анкете 2010 года вам задается всего лишь 10 вопросов, ответы на которые займут у вас около 10 минут. Все лица, проживающие по конкретному адресу на 1 апреля, 2010 года – официальный день проведения учета населения, должны быть учтены. (Однако, нет никакой необходимости дожидаться 1-го апреля, 2010 года для того, чтобы заполнить анкету и отослать ее обратно. Заполненные анкеты следует отослать по почте как можно скорее. Оплаченные конверты с обратным адресом прилагаются к анкете).

Отправка заполненных анкет по почте гарантирует точность учета населения, а также снижение затрат Бюро за счет сокращения числа сотрудников службы, которым придется лично ходить по домам для сбора данных переписи на местах.

Каждый процент увеличения участия населения в переписи по почте экономит около 85 миллионов долларов федеральных средств. Дополнительно, можно сказать, что Бюро сэкономит около 60 - 70 долларов на каждой анкете, отосланной вами по почте.

Центры Содействия по заполнению анкеты (Questionnaire Assistance Centers – «QAC») будут доступны для всех, кому нужна помощь, а также для тех, кто не сможет самостоятельно прочесть, или понять анкету. Для людей со слабым зрением языковое руководство-пособие по заполнению анкеты переписи населения будет издаваться крупным шрифтом, и на шрифте Брайля. Лица со слабым слухом, и глухие люди не имеющие доступа к Услугам Систем Видеотрансляции (VRS) смогут позвонить по номеру: 1-866-783-2010, оснащенному телетекстовой телефонной приставкой для глухих (TDD).

В дополнении ко всем выше перечисленным услугам, языковое руководство-пособие по заполнению анкеты переписи населения будет предоставлено на 59-ти языках во всех местных Центрах Содействия по заполнению анкеты (QAC).

Информационный пакет «Ответь на 10 вопросов»
Образец Пресс Релиза: Объявление конкурса на своевременное
заполнение анкеты переписи населения (продолжение)

С 22 марта по 3 мая, 2010 года будут предоставляться ежедневные сводки о показателях участия населения в переписи по почте. Информация будет представлена в виде карт и таблиц на веб-сайте: **2010census.gov**. Последняя информационная сводка по итогам показателей участия населения в переписи по почте, и объявления победителя в конкурсе по переписи будет опубликована 3 мая 2010 года.